

«МОЕ ЛЮБИМОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

Сиверский – русская Швейцария

Я родился и живу в поселке Сиверский. Моя мама говорит, что это самый красивый уголок России. Здесь самый чистый воздух, много холмов и хвойных деревьев, которые защищают наш поселок от холодных ветров. Главная достопримечательность нашего поселка – это красные песчаные обрывистые берега, где любят отдыхать гости и жители нашего поселка. А также в Сиверском много родников. Когда-то давно ученые, отдыхавшие в нашем поселке, обнаружили их целебные свойства. Самый знаменитый родник «Источник молодости», бьющий из-под скалы на берегу реки Оредеж. А всего в Сиверском семь родников.

Сиверский славится отсутствием болот: здесь нет комаров и мошек. А зимой поселок превращается в настоящую зимнюю сказку. Жителями нашего поселка создана группа «Защитим Сиверский лес», которая борется за сохранение единственного лесопарка поселка от застроек. Надеюсь, что экологии нашего поселка ничего не грозит.

Если бы мне предложили переехать в другое место, то я бы не согласился. Потому что мой родной поселок – самый лучший на Земле, в нем выросли мои родители.

